

Про лицарів та лицарські турніри





Цікаві факти про лицарів

Лицар – середньовічний почесний дворянський титул.

Лицарство виникло у 8 столітті, у зв'язку з переходом від пішої армії до кінного війська васалів. Цікаво, що обладунки у лицарів з'явилися лише у 14 столітті.

Може, світські ідеали лицарської честі дотримувалися далеко не кожним лицарем, але Кодекс честі лицаря все ж існував. Так, лицар повинен був дотримуватися посту, відвідувати месу, робити підношення церкві, бути галантним по відношенню до своєї дами серця, бути щедрим, любити і захищати батьківщину і церкву, говорити завжди правду і дотримуватися чистоти моралі.

Лицарі повинні були пройти навчання, яке тривало до 14 років. Починаючи з 7 років майбутніх лицарів робили зброєносцями при дорослих лицарях, які служили при дворі сюзерена. До 21 року лицар вже набирився досвіду і проходив обряд посвячення.



Цікаві факти про зброю лицарів

Крім важких мечів лицарі використовували в боях довгі списи. З їх допомогою вони могли не підпускати ворога близько, атакуючи його з дальньої відстані. Списи були настільки важкими, що застосовувати їх було ефективно виключно для точного таранного удару. Арбалетників вельми успішно пробивали своїми стрілами лицарські лати, унаслідок чого лицарі називали це зброю «боязким». Цікаво, що навіть церква забороняла використовувати арбалети.



Цікаві факти про лицарські бої

Перші публічні лицарські турніри виникли в XI столітті. Під час битви воїни могли продемонструвати свої вміння і похвалитися спорядженням.

У всіх турнірах билися тільки на бойовому (гостро заточеному) зброю, що призводило до різних травм, а іноді навіть смерті лицаря.

Для того, що б лицарі не зводили особисті рахунки під час проведення турніру, вони давали клятву, що беруть участь в турнірі тільки заради вдосконалення свого військового майстерності.

Крім цього, участь в турнірі було дуже прибутковою справою. Вся справа полягала в тому, що виграв, забирає собі обладунки і коня програв. А їх вартість була досить висока. Плюс до всього дуже часто захоплювали в заручники і самого лицаря в надії на отримання від його рідних дуже хорошого викупу. в кінці 13 століття були введені спеціальні більш мирні правила проведення лицарських турнірів. Зброя була спеціально притуплена, і називалося мирною зброєю, введені посилені обладунки (такі як лати).

Також заборонялося в разі програшу забирати зброю, коня або полонити програв лицаря.

Заборонили завдавати удари в праву руку, оскільки її не закривав щит. Якщо лицар завдавав удар в це місце, то йому зараховували штрафні очки.